NEWS RELEASE



The Miyazaki Bank, Ltd.

2019年3月29日

各 位

株式会社 宮崎銀行

おまとめローン「みやぎん おまとめ1」の取扱開始について

~ 計画的なご返済をサポートいたします~

株式会社宮崎銀行(頭取 平野 亘也)は、2019年4月1日(月)よりおまとめローン「みやぎん おまとめ 1」の取り扱いを開始しますのでお知らせいたします。

本ローンは、お客さまの毎月のご返済負担の軽減およびお借入残高の減少を目的とし、 複数のお借入金を1つにまとめ、計画的なご返済をサポートする商品です。また、団体 信用生命保険にご加入いただけるプランもご用意いたしました。

当行は、今後も地域経済の発展・活性化のため、お客さまによりご満足いただける 商品、サービスの拡充に努めてまいります。

記

概要 商品の詳しい内容は、別紙「商品説明書」をご覧ください。

商品名	おまとめローン「みやぎん おまとめ゚゚゚ヿ゙゚」
	・お借入時の年齢が満 20 歳以上、満 69 歳以下で、完済時年齢が
ご利用	満 75 歳以下の方
いただける方	・安定継続した収入のある方
	・保証会社であるアイフル(株)の保証が得られる方
お使いみち	・お申し込みいただくご本人が利用されているローン・クレジット等
	のおまとめ・お借り換え資金
ご融資金額	・10 万円以上 500 万円以内(1 万円単位)
ご融資期間	・6 ヵ月以上 10 年以内(1 ヵ月単位)
ご融資利率	・固定金利(保証料込)
	14.5% 13.0% 12.0% 10.0% 7.0% 4.5%
	ご融資利率は、当行所定の審査により決定いたします。
ご返済方法	・毎月元利均等返済(ご融資金額の50%以内の元金について、6ヵ月
	ごとのボーナス増額返済もご利用いただけます。)
担保・保証人	・不要

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社宮崎銀行 営業統括部

> 担当:酒井·野田·樋野 TEL:0985-32-8223



おまとめローン「みやぎん おまとめ 1」 商品説明書

(2019年4月1日現在)

	(2019年4月1日現在)
1.商品名	おまとめローン「みやぎん おまとめ゚゚゚゚゚゙」
2. ご利用 いただける方	お借入時の年齢が満 20 歳以上、満 69 歳以下で、完済時年齢が満 75 歳以下の方 安定継続した収入のある方 パート、アルバイトの方もお申し込みいただけます。 学生、専業主婦、年金収入のみの方はお申し込みいただけません。 保証会社であるアイフル㈱の保証が得られる方
3.お使いみち	お申し込みいただくご本人が利用されているローン・クレジット等のおまとめ・借換資金 ご融資後、おまとめ・借換にかかる確認資料を提出していただく必要が ございます。
4.ご融資金額	10 万円以上 500 万円以下(1 万円単位)
5.ご融資期間	6ヵ月以上10年以内(1ヵ月単位)
6.ご融資利率	固定金利(保証料込) 14.5% 13.0% 12.0% 10.0% 7.0% 4.5% ご融資利率は、当行所定の審査により決定いたします。
7.団体信用 生命保険	任意(ただし、団信付保の場合、融資利率 + 0.3%となります。) 告知事項のある方は事前査定の結果、付保できない場合があります。
8.ご返済方法	毎月元利均等返済(ご融資金額の50%以内の元金について6ヵ月ごとのボーナス増額返済も併せてご利用いただけます。) 返済日・・・任意
9. 担保・保証人	不要
10.保証会社	アイフル株式会社
11. 遅延損害金	年14.8%
12 . ご用意いただく もの	おまとめ・お借り換えされる借入金の現在残高が表示された資料 顔写真付公的証明書(運転免許証、パスポート等) 各種健康保険証等の顔写真がない本人確認書類の場合、追加資料をお願い させていただく場合がございます。 預金通帳および預金届出印鑑 所得を確認する書類(「公的所得証明書」、「源泉徴収票」等) 個人事業主の方は確定申告書等のご提出をお願いさせていただく場合が ございます。

審査の結果によっては、ローンご利用のご希望に沿えない場合がございますのでご了承ください。 店頭やホームページで返済額の試算ができます。

<宮崎銀行ホームページ> http://www.miyagin.co.jp/

